

**ERRATA**  
**AVISO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO EXTERNO Nº 06/2024**

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial – Administração Regional no Estado do Rio Grande do Norte – SENAC-AR/RN torna pública a todos os interessados a divulgação de **ERRATA** ao Aviso de Recrutamento e Seleção Externa sob o nº 04/2024, conforme disposições da Resolução SENAC nº 1.018/2015, de 23 de abril de 2015, nos seguintes termos:

Visando, principalmente, resguardar o interesse público consubstanciado na lisura do processo seletivo, em observância aos princípios básicos da moralidade, boa fé, probidade, razoabilidade, publicidade, legalidade, que servem de fundamento de toda a atividade administrativa, e a obediência às diretrizes fundamentais da Resolução Senac 1.018/2015, comunicamos a retificação do resultado preliminar, com relação ao cargo de **INSTRUTOR I – HORISTA NÍVEL I – BARBEIRO**.

**Onde se lê:**

“2. DO RESULTADO PRELIMINAR.

| <b>INSTRUTOR I – HORISTA NÍVEL I – BARBEIRO – JURISDIÇÃO: NATAL</b> |                 |
|---|-----------------|
| <b>NOME DO CANDIDATO</b>  | <b>SITUAÇÃO</b> |
| <b>NÃO APROVADOS</b>  |                 |
| DJALMA DIOGO DA SILVA   | 7,1             |

**Leia-se:**

“2. DO RESULTADO PRELIMINAR.

| <b>INSTRUTOR I – HORISTA NÍVEL I – BARBEIRO – JURISDIÇÃO: NATAL</b> |                 |
|---|-----------------|
| <b>NOME DO CANDIDATO</b>  | <b>SITUAÇÃO</b> |
| <b><u>APROVADOS</u></b>   |                 |
| DJALMA DIOGO DA SILVA   | 7,1             |

Permanecem inalteradas as demais prescrições do Edital a que se refere esta errata.

Natal, RN, 20 de junho de 2024.

SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL – SENAC-AR/RN  
Gerência de Desenvolvimento de Pessoas

**Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial**  
**Departamento Regional do Rio Grande do Norte**

R. São Tomé, 444 - Cidade Alta, Natal-RN  
CEP: 59025-030 | CNPJ: 03.640.285/0001-13  
Tel: (84) 4005-1000 | [www.rn.senac.br](http://www.rn.senac.br)